



## MEGHÍVÓ

A biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó  
2005. február 12-én (szombaton) tartja hagyományos

### Jótekonysági Bálját

a Városi Sportcsarnokban 19 órai kezdéssel.

Bérelőjegy: 800 Ft Pártolójegy: 500 Ft Tombola: 100 Ft

A rendezvényről bővebb felvilágosítást az utcai plakátokon, hirdetőményeken adunk.

### AZ AKTÍV ANGYAL BIHARKERESZTESEN JÁRT

Az angyal rendszerint szárnyas, emberi vonásokkal felruházott, légius, szellemi lény, közvetítő Isten és ember között. /gör. angelosz, „hírnök”/ Változatait az egyes mitológiákban küldönc, trónálló, védelmező, törvényvégrehajtó, lélekvezető szerepet tölthetnek be. Pál apostol az angyalokat, mint Isten szolgáit a hívek szolgálatára rendelt lényeknek tekinti:

„Angyalaival úgy rendelkezik, mint a széllal, szolgáltaival, mint a tüzes villámokkal. Azok szolgálatára vannak rendezve, akik majd öröklük az üdvösséget.”

S gondolná-e valaki, hogy a XXI. században is itt vannak köztünk, velünk az angyalok, s arra várnak, hogy a régen megálmódott, beteljesülhetetlennek tűnő kívánságokat legjobb tudásuk szerint, maradéktalanul teljesítsék?

Így történt ez 2004. december 18-án is. A TV2 Aktív Angyala egy biharkeresztesi nyolcadikos lány levele nyomán megszervezte a kívánságot teljesítő stábot, s útnak indult, hogy valóra váltsa az álmot. Osztálytársak, iskolatársak, pedagógusok, a beavatottak szűk köre a legnagyobb titokban készültek a meglepetésre.

Az általános iskola könyvtára ünnepi díszbe öltözött: karácsonyi díszek, szaloncukor, viasz-szív figurák, adventi koszorú, s vidám arcú angyal-rajzok várták a levélírókat, no meg a „lövőállásra” kész TV2 stábja: a fotós, a riporter és a mikrofontartó. Leírhatatlan érzést, megható pillanatokat örökíthette meg a filmkocka: A „gyanútlan” lány elsírta magát, amikor rádöbbsent: levele eljutott az Aktív Angyalhoz, s most megvalósulhat dédelgetett álma.

Osztálytársai részleteket olvastak fel készülő regényéből a Hermina titkos köréből. Szentestén pedig a karácsonyi ajándékok között Csorvási Emőke az Aktív műsorában is viszontlátta a felvételt.



Ha valaki nagyon erősen hisz valamiben, az biztos lehet abban, hogy angyalai segíteni fogják álmait valóra váltásában.

#### Tisztelt Biharkeresztesi Lakosok!

Kérjük, hogy támogassák alapítványunkat  
„Közalapítvány Biharkeresztes Városért”  
Szám: 60000013-10008212

A közalapítvány célja:

1. Helyi kulturális élet fellendítése: Kulturális rendezvények támogatása, történelmi tudatformálás, a történelem hősei és áldozatai emlékének megőrzése és tisztelete
2. Egészséges életmód támogatása, iskolai sport és tömegsport támogatása
3. Környezetvédelem, városképzés, fásítás, parkosítás, zöld övezet kialakításának támogatása
4. Gyermek támogatása:

Hátrányos helyzetű és tehetséges gyerekek támogatása  
Köszönettel:

Nagy Zoltánné  
Kuratóriumi elnök

#### Tisztelt Adófizető!

Kérjük Önöket, hogy adják 1%-kát  
„A Gyermek Egészséges Fejlődéséért Alapítvány”  
adószámára: 19124832-1-09

szíveskedjenek utalni.

Támogatásukat előre is köszönjük!

#### Tisztelt Adófizető!

Amennyiben még nem rendelkezett adója 1 %-áról, és úgy dönt, hogy támogatja klubunkat, kedvezményezettként jelölje meg adóbevallásában közhasznú szervezetünket.

Adószám: 18553503-1-09

Támogatását előre is köszönjük, önnek pár tollvonás, nekünk pénz. A Modellező Klub Biharkeresztes Közhasznú Szervezet klubtagsága nevében tisztelettel

Forgó „Kínai” Gyula klubvezető